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Ot acBéveleg mov mpoxkoiovvtal omd To Toboydva mpwTdlmoa sivol:

a. H ghovoocia mov mpoxoieiton amd t0 mAacp®O kot perodidetor omd To
KOLVOUTLOL.

B. H oacBéveln tov vVmvov mov mpokaAeitor omd TO TPLRAVOCMOMUO, KOt
petadidetor amd TN HOyo TGE — TOE.

y. H opoPadocdng odvceviepia mov mpokoAeitor omd TNV IGTOAVLTIKN
apoBdda.

0. AcbBéveleg oe Paocikd Opyavo Om®G ot MVEDUOVES, TO MAOP KAl O GTANVOG,
kaBhg kol amoPoAég otig eykvouvg. Ilpoxoiovvtor amd to ToOTAAGUA 7OV
petadidetor amd TO Kotowidw Cha.

e. Aolpwén omd tpyopovado. Avnker oto  6e£oLVOMKAC  HETAOOOUEVA
voonuato. Metadidetonr emopéveg pe ocefovalkn emapr, kKabdg emiong wot
LEC® TOL QIUOTOG 1) TOV TAPOYDY®V TOL (). OE MEPIMTMON UETAYYIONG T
XPNONG HOAVGCHEVNC oUpryyag), KOOMG Kot Omd TN HOALGUEVY] UNTEPA OTO
guppvo.

2. To yevetkd vMKO evog 100 pmopet va eivor DNA 1 RNA.  Awbérter

TANpoYopieg Yo T oLVOESN TV TPOTEIVAOV TOL TEPPAUATOG OAAE Kal T
obvleon kdmowwv evidU®V amopoitTOV Yoo TOV TOAAATAAGLOGHO Tovg. Ot
ol efaocpoMlovy  amd TOV  EEVIOTH]  TOUG  UNYXOVIGHOUG  OVTLYPOOTG,
LETAYPAPNC Kol UETAPPAONSG KaOOC kol to meplocdtepa EVOLHO Kot VAMKE
TOL TOVG &lvar amopaitnto ywoo TG Aetrtovpylec avtég. T 1o Adyo avtd
XOPOKTNPILOVTIOL (OC VIOXPEDTIKA €VOOKVLTTAPIKE TTAPAGITA.

O HIV #pooPairer kvpiwg to Bondntikd T — Aepgoxvttapa, kabdg ot
dAho eldn Kutthpov, Omwg eivor Ta Kuttopotobikd T — AepgokvtTopa Kot
To vevpwkd kvttapa. O 10¢ ewoPdirel ota KOTTOPO OVTE, POV TPOcOeDel
OTOVG €11KOVE LIOOoYElG mov vmdpyovv omv empdveld tovg. Otav o HIV
elcéMdel  otov  avOpdOmTVO OpyavioHO  HOAUVEL  TEPLOPICUEVO  aplBUo
Bonbntikdv T — Aepgoxvttdpov. Apketd ypovia HETA TNV €ic000 TOL GTOV
avBpomvo opyavicpd (cuvibwg 7 €mg 10), o 10¢ HOAVVEL Kl KOTOGTPEPEL
o0l Kot mepiocotepa Ponbntikd T - Aepgokvtropo, pE amOTEAECUO. VO
efacbevel M Aertovpyla TOL OvOoGOPlOAOYIKOU cvoTiuatoc. Me TV mipodo
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TOL XPOVOL T ovumtOpaTe NG aocBévelng (VynAdg Tupetdc,  EVIOVEG
hoydéelg, O1dppotec) yivovior éviovo kol TO ATOHO odnyeitol TEAKO G©TO
Bavaro.

OEMA

Ta o@ayokOttopa omoteAoUvV o Katnyopio. AELVKAOV  OOCQUIPioV Kol
dwkpivovior ota. ovdeTepOPIAa Kot ota povokvttapa. Ta tehevtoia a@ov
dpopomomBovv 6e poKpOoPAya €yKOOISTAVTOL GTOLG 16TOVG.

Ta  @ayokOTTOpo €vepyomolovvIonl HETA TNV gUPAvion &voc  maboydvov
HIKPOOPYOVIGHOD  OTO  €0MTEPIKO  TOL  opyavicpoL  pag.  Emiong
EVEPYOTOIOVVTOL MO AVTYIKPOPLOKES OVLGIEG OV TEPLEYOVTIOL OTO TAAGCHO Ol
omoleg EMMAEOV KOTOGTPEPOLV TOLG HKpoopyaviopovs. Ta  @oayoxvtTOpa
TPOGEAKDOVTOL OTN WEPWOYN TG QGAEYHOVIG OmO  YNWKES OvGieg, OV
anelevbepdvovion €ite omd TO TPALUATICUEVO KUTTOPA €ite  amd  TOVG
uikpoopyavicpovs. Ta @ayokvtropa @Tdvouy HECH TNG KLKAOQOPING TOV
alpotog oto onueio C  QAEYUOVINC OmMOL  JPOLV  KOTAOTPEQPOVINS TOLG
nafoyovoug LIKPOOPYOVIGHOVC. JuyKeKpEVOL gyxAmBiCovv 10
LIKPOOPYOAVIGHO KOl TOV KataoTtpéPouvv. Ta paxpo@dyo emmAéov ekBETOLV
OTNV EMPAVEIL TOLG KOO TUNUOTA TOVL, EVEPYOTMOIMVIONG HE TOV TPOTO
avtd  TOVG  UNYXOVIGHOUG  €IKNG  Quuvag. Me  @ayoKuTTapmOon
avryetonilovtal kot ot 1oi.

‘Evag 1pdémog elvar o mopetdg, A M un euvooroyikn avénon g
fepuokpaciog tov ocdporoc. Elvar amotéheopo  yevikevpévng  UKpoPlokng
uoéivvone. ‘Evag dAhog tpoOmOg eivor M mopoymyn TV OVIICOUATOV omd To
mhoopatokvtrapoa.  Ta  aviiocbpotoa  ouvoéovior  pE  TO  AvTIyOVOL e
AMOTEAEGUO, - EKTOC TOV GAA®V - THV QVAYVOPIST] TOL HKPOOPYAVIGHOD a0
TO HOKPOPAYQ HE GKOTO TNV OAOKANPMTIKY KOTOOTPOQPYN TOV.

To avocofioroyikd cOomua amoteleitol amd TO TPMOTOYEVY AEUQIKE Opyava,
ov eivol 0 PLEAOG TV 00TV kol O BOUHOG adévag Kol TO OELTEPOYEVN
Aepokd Opyava, mOL eivorl Ol AEUPAOEVEC, O OTANVOG, Ol apLYOOAEC KOl O
AELOIKOG 10TOC KOTA UNKOG TMV OPYAVMV TOV YOOSTPEVIEPIKOD GWOANVO.

O puehdc tov oot®v amoterel 10 kévipo ¢ alpomoinong. Ola ta kOTTOpQ
OV  GULUUETEYOLV ~ GTOLG  UNYOVIGUOUG  GULVOG — TOL OPYOVICHOD  HOG
TPOKLTTOLV OO TN SPOPOTOINGT TOAVSVVOU®Y  OHOTOMTIKAOV  KLTTAP®YV,
o omoio. Ppiokoviar oto pvedd tev oot®v. Etot to B — wxou ta T —
AELOOKVTTOPO  TTAPAYOVTOL OTO HLEAO TOV oot®v. Ta mpdTa, Eemiong,
dwpopomotobvtal Kot Pdlovy o610 HVEAD TOV 00TMOV, &VM T OVTEPQ
dtpopomotovvtatl kot opudlovv oto Bvpo adéva.

Xt OevTepOyEVH]  AEUQIKE  Opyavo  TPAYUOTOMOLlEITOL 1) OVOGOAOYIKN
amOKP1o).

OEMA

Ta ocapkopdyo (ho TpdOVE TO QLTOEAYA KOl TO QLTOPAYO TPEPOVIOL LE
napoywyovs. Ta v amewovion oavtng TG TPOPIKNG  aAAnAeédptnong
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Kataokevdlovpe TNV TPOQIKY aAvcida tng omoiag Ta PEAN Ogiyvouv T pom
evépyelog (ko Popdlog) OovAUESH OTOUG OPYOVICUOUC 7oL EXOVV  GYEON
KATOVOMOKOUEVOL — KATOVOAMTY).

OYTA | P| OYTO®ATA ZOQA [ P| TAPKO®ATA ZOA

Biopala @utoedaymv: 100.000kg
Buopdlo @utmv: 100.000kg : (10:100) = 100.000kg x 10 =1.000.000kg
Biopdala caprogpdywv: 100.000kg x (10: 100) = 10.000kg

ZAPKOOAT A

10.000kg

OYTODAT A

100.000kg

OYTA
1.000.000kg

Eivor yvootd Ot1 amd Ttpogikd eminedo o€ TPOPIKO EMIMEOO HETAPEPETOL
uévo 1o 10% mepimov g evépyelong. H mrotkny avt tdon (tng tédéng tov
90%) mov TOPOVCIALETOL OTIC TPOPIKEC TLPAUIOES EVEPYELNS eugavileTor Kot
oTIC TPOPIKES mupapideg Popdalag, KaBOC, OTOV HEWDVETOL 1| EVEPYEWL 7OV
npochapPdvel KaBe TPOoPIKO emimedo OmO TO TPONYOLUEVO TOV, gival AOYKO
VO HEWDVETOL Kol 1 7OGOTNTO 1TNG OPYOVIKNG VANG 7ov  pmopolv  va
oLVOEGOUV Ol OpyavVIGHOT TOL KOt GLVEm®G pewwveror M Propdlo tov. H
ueimon g Propdalog xotd 90% ogeiietal oto Ot

1. 'Eva pépog g yMukng evépyelog mov eivor 0ecpevpévo ot Propdalo
TOV OPYAVICUOV UETATPEMETOL UE TNV KLTTOPIKY] OVOTVOY| GE Wn
alomomoyleg HopeEC evépyetlag (m.y, BeppotnTa).

2. Aev tpdyovior 6A01 01 0pyaVIGHOL.

Opiopévorl opyavicpoi mebaivouy.

4. 'Eva pépog ¢ opyavikng DANG omoPAAleTOl e TO KOTPOVO KOl TO
oVpa (amekKkpicelc), To Omoilo ATOKOSOUOVVTOL.

W

To eufaddv tov emdAiniov opboyoviov peidvetor KoBMOG HETOPEPETOL M
Bopdlo omd To QUTA ota capkoedayo (o, KobBOG to euPadodv oe KAbe
opBoydvio elvar avdioyo pe to péyeBog ¢ Propdlog mov omewoviCeTor oe
KdOe TpoPKd emimedo.

Ta @utopdya yw v avénoovv ™ Propdle tovg xotd 1 KIAO, Bo mpémer va
katavoldcovy 10 KiAd amd to @utd, Ta omoia Pefaing OBa mepigyovv 10mg
¢ ovoiog. Apov to DDT dev pmopel va dwaomoactel kot va amofindet amd
TO QUTOPAYO OPYAVICUO, 1| GLYKEVIPMOY] TOL GTOVG 16TOVG TOL o TAGEL TO
10 mg avd k6. Opoiwg, ta capkopdyoa ywo vo avénoovv ™ Propdlo TOoLG
katd 1 ko, Ba mpémel vo katavaildoovv 10 kA4 oamd to QutoPdyn, TO
omoia mepigyovv 100 mg DDT. To @oawvopevo avtd katd To omoio avédveton
N OLYKEVTIPMOOT TOEIKAOV YNUKOV OUGIOV GTOLG 16TOVG TMV OPYOVIGUDV KABDS
TPOY®POVUE KOTA UNKOG TNG TPOPIKNG oAvcidag ovopdletor Procvucompevon.
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Ogeiletor ot0  yeyovog o6t 1o DDT dev  pmopel va dwomactel  (un
Blodwondpevn ovoia) omd TOvg OpYOVIGUOVS, HE AMOTEAECUA, OKOUN KOl OV
Bpioketol ©e YOUNAEG GUYKEVIPAOGELS, VO GLGCMPEVOVTAL GTOLG KOPLPAIOVG
KatovoAl®Tég, Kabhg mepvolv amd Tov €vo KPIKo NG TPOPIKNG 0ALGIdNG
GTOV EMOLEVO.

2% 1pémog vmoloyriepov
Ye lkg outov mepiexeton Img DDT
1.000.000kg X
X = (1.000.000 kg x 1mg) : 1kg =1.000.000 mg DDT (ot cvvoikn Propdlo tov
QUTOV).

Eneiony to DDT avnker otig tolikég — pun Prodacmdpeveg ovoieg -, oAdKANpN 1
nocotta, (1.000.000 mg), Ba mepdoel ©T0 emMimedo TOV QUTOPAYOV KOl OTN
ocuvéyeln otadlakd Oa KataAnEel 610 Emmedo pe T GOPKOPAya.

Emopévag
>ta 100.000 kg @utopaywv {owv Ba mepigyovian 1.000.000mg DDT

lkg 11
v = (1.000.000mg x lkg) : 100.000kg = 10 mg DDT (oce lkg @outopdymv C(hwv).

>ta 10.000 kg capropaywv Lwwv Ba mepiEyovtal 1.000.000mg DDT
lkg z
z = (1.000.000 kg x 1kg) : 10.000kg = 100 mg DDT (oce éva kA0 ocopKopaymv
Loav).

Hopatipnen: O vroloywopdg pmopel va  omprybel Kot oT0V  TOPOKAT®
GLAAOYIGUO.

Edv 10 @utopdya (do katavarocovv 1kg amnd 1o @utd, (mepieyet 1mg DDT),
Bo mpocBécouv ot Propala tovg 0,lkg. Emopévag oe 1 kg outopdywmv
vrdpyovv 10 mg DDT.

Ta coapxopdya (oo koatavaiovovtog 0,1kg amd T putoedya, (mepiexet 1 mg
DDT), mpocbétouv ot Puooudlo tovg 0,01 kg, Emopéveg oe 1kg ocapkopdymv
Cowv vadpyovv 100mg DDT).



